

Аналитическая справка по результатам ГИА образовательных организаций ГО «г. Каспийск» за 2022 год

Одним из важных показателей оценки качества образования является государственная итоговая аттестация.

Для проведения государственной итоговой аттестации в городе в 2022 году функционировало три пункта проведения экзаменов (далее – ППЭ):

МБОУ «СОШ №6» - ППЭ 482 (ЕГЭ + ОГЭ),

МБОУ «Каспийская гимназия» - ППЭ 481 (ОГЭ),

МБОУ «СОШ №13» - ППЭ 485 (ОГЭ).

Во всех заявленных пунктах проведения ЕГЭ в соответствии с графиком Министерства образования и науки РД проведены региональные аprobации (в ППЭ №482 – 3 аprobации, в ППЭ №483 -2 аprobации) с участием всех категорий лиц, задействованных на экзамене. Аprobации проведены в штатном режиме, без сбоев и замечаний.

Всего в базе участников единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) было зарегистрировано 674 участника: это выпускники муниципальных общеобразовательных организаций, республиканских общеобразовательных организаций, а также выпускники прошлых лет и колледжей. Из общего числа участников один выпускник прошел итоговую аттестацию в форме ГВЭ (государственный выпускной экзамен), пять выпускников сдавали ЕГЭ с дополнительными условиями. На сегодняшний аттестат о среднем общем образовании получили 623 выпускника 11 классов, из них 60- с отличием, что составляет 11% (следует отметить, что изначально на аттестат с отличием претендовали 91 выпускников).

По итогам ЕГЭ 16 выпускников остались без аттестата о среднем общем образовании (2,96 %).

Анализ средних баллов выпускников г. Каспийск со средними баллами по РД показал более низкие результаты по физике и химии, но при этом результаты по русскому языку, математике профильной и английскому языку выше, чем в целом по республике.

По результатам ЕГЭ -2022 количество участников, не преодолевших минимальный порог, снизилось по сравнению с предыдущим годом- 220 обучающихся общеобразовательных организаций города (в прошлом году - 277).

Вместе с тем, по итогам государственной итоговой аттестации 2022г., наблюдается отрицательная динамика высокобалльных работ (от 80 до 100 баллов).

Количество выпускников, набравших выше 80 баллов -170 (31,5 %), в прошлом году -248 (47,2%)

По результатам ЕГЭ один выпускник МБОУ «Каспийская гимназия» получил наивысший балл (100 баллов) по предмету «математика (профильный уровень)».

По итогам ЕГЭ основного периода средний балл по математике, химии, истории, географии, обществознанию вырос по сравнению с прошлым годом.

Однако по русскому языку (-3,38), физике (-6,71), литературе (-5,67), информатике (-12,68), биологии (-4,41), английскому языку (-4,57) по сравнению с прошлым годом средний балл ЕГЭ снизился.

Вместе с ЕГЭ основной государственный экзамен (далее -ОГЭ) является формой итоговой аттестации для выпускников 9 классов средней школы.

На ОГЭ -2022 было зарегистрировано 1695 участников, с учётом 9-классников республиканских общеобразовательных учреждений и школы олимпийского резерва.

Все ОГЭ, в основном, прошли без нарушений участников, за исключением одного выпускника 9 класса МБОУ «Каспийская гимназия №11». За пронос телефона участник ОГЭ был удалён с экзамена по математике 23.05.2022г.

По результатам ОГЭ по математике в основной период не справились с экзаменом 323 девятиклассника, после пересдачи 33 выпускника 9 класса получили «2».

По результатам ОГЭ по русскому языку в основной период не справились с экзаменом 72 выпускника, по результатам пересдачи с «двойками» остались 30 выпускников.

По предметам по выбору показатели хорошие в 2022 году по химии (средний балл по городу -4,2) и географии (средний балл-4,0).

Не получили аттестат по итогам основного периода сдачи ГИА по образовательным программам основного общего образования 63 выпускника, из них не смогли преодолеть порог по трем предметам 31, а по четырём предметам -3 выпускника.

Из общего числа выпускников на аттестат с отличием претендовало 144 выпускников, но подтвердить смогли только 103, что составило 6,8% от общего числа выпускников 9 классов.

По итогам ОГЭ средний балл по всем предметам, кроме биологии в городе выше, чем по республике.

Методист

МКУ «Управление образования»

Администрации

ГО «г. Каспийск»



И.И. Бахмудова